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ROVNICE S ABSOLÚTNOU HODNOTOU

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Pravde nemožno preukázať väčšiu službu, ako ju očistiť od falošných vecí.
Sir Isaac Newton, Anglický fyzik, matematik a filozof.

Priradte ku každej z rovníc množinu, ktorá obsahuje všetky jej korene.
Rovnice:

1 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

2 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

3 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

4 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

5 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

6 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

Množiny:

A 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)

B 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)

C 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)

D 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)

E 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)

F 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)



Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti
Wolfram? Alebo snáď Alpha?

Si šampión!Wau, pecka, si frajer!Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Skvelé, len tak ďalej!Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!
Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ

nie je.
Vidím to ako |výhru|.Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

Každý robí chyby, hlavne sa pouč a
nevzdaj!

Robiť chyby je lepšie ako predstierať
dokonalosť, no nerobiť ich je dokonalosť.

Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť
lepšie.

Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.
To zvládneš, nič nie je stratené!Takže, ako ti funguje kalkulačka?

Alebo skôr nefunguje...
Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte

precvičiť.
Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

Vieš, že máš vyberať správne možnosti?Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a
tvoj výsledok nie je ani jedna z možností.

Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.




